

Dna. Ștefănița  
Dna. Zăvoiu I.



**Salvați Copiii**  
Save the Children România

**Către: INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI COVASNA**

**În atenția: Domnului Kiss Imre**  
**Inspector Școlar General**

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI COVASNA  
TELEFON: 0265 411 151  
2019 11 20

Stimate domnule Inspector General,

**Salvați Copiii România** este o organizație neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit care, din 1990 militează activ pentru drepturile copilului și protecția copilului în România. Având în vedere că una dintre prioritățile organizației este protecția copiilor împotriva violenței, Salvați Copiii coordonează programul Ora de Net (Safer Internet), sprijinit de Comisia Europeană.

**Ministerul Educației Naționale** susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Ora de Net, iar cel mai recent protocol de colaborare nr 557/03.08.2017 menționează și demersul comun de dezvoltare a unor activități care abordează subiectul folosirii creative, utile și sigure a Internetului de către copii.

Cel mai recent studiu derulat de Organizația Salvați Copiii cu privire la utilizarea Internetului de către copii arată faptul că:

- 40% dintre copii spun că se întâmplă foarte des sau destul de des să navigheze fără un scop anume,
- 23% că nu s-au simțit în largul lor atunci când nu au avut acces la Internet,
- iar aproape 13% dintre copii afirmă că s-a întâmplat cu o frecvență ridicată să nu mănânce sau să nu doarmă pentru a fi online.

Dependența de Internet poate avea efecte negative asupra stării emoționale a copiilor și asupra performanțelor lor sociale și școlare, cei care petrec peste șase ore online fiind semnificativ mai nemulțumiți de relația cu părinții, prietenii și profesorii și mai puțin optimiști cu privire la viitor.

Având în vedere impactul emoțional, social și cognitiv pe care fenomenul dependenței îl poate avea asupra dezvoltării psihologice a copiilor, **Organizația Salvați Copiii invită toți profesorii din România să se alăture inițiativei „Joc și Joacă în era digitală!”**.

Echipa Ora de Net pune la dispoziția cadrelor didactice un pachet de resurse care conține un material video ce abordează subiectul dependenței de Internet, planuri de lecție și ghiduri pentru părinți și profesori. **Cadrelor didactice care vor desfășura activități în perioada 1 noiembrie 2019-30 aprilie 2020 și le vor raporta pe platforma internă de voluntariat Ora de Net, vor primi adeverințe în format exclusiv electronic care atestă implicarea lor.**

**ORA DE NET**

Coordonator național: Organizația Salvați Copiii  
Tel. +4021 316 61 76, Fax. +4021 312 44 86  
rosc@salvaticopiii.ro, www.salvaticopiii.ro



Co-funded by the European Union

Pentru cadrele didactice care doresc susținerea activităților și raportarea acestora pentru primirea documentelor justificative din partea Organizației Salvați Copiii, pașii colaborării sunt următorii:

- Descărcați pachetul de resurse din articolul <https://oradenet.salvaticopiii.ro/blog/joc-si-joaca/>
- Pentru raportare, intrați în programul de voluntariat Ora de Net și completați formularul din subsolul paginii <https://oradenet.salvaticopiii.ro/fii-voluntar>.  
*După înregistrare, veți primi pe adresa de email detaliile colaborării.*

**Pentru o participare cât mai numeroasă la inițiativa „Joc și joacă în era digitală”, vă transmitem rugămintea să informați conducerea școlilor, cadrele didactice și personalul auxiliar, prin mijloacele proprii, posibilitatea de a participa în acest proiect educațional.**

Pentru detalii suplimentare, vă rugăm contactați:

Georgiana Roșculeț – Coordonator program educațional Ora de Net

Email: [georgiana.rosculet@salvaticopiii.ro](mailto:georgiana.rosculet@salvaticopiii.ro)

Alte informații detaliate sunt disponibile pe site-ul [www.oradenet.ro](http://www.oradenet.ro)

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

**Gabriela Alexandrescu**

Președinte Executiv

Organizația Salvați Copiii



- Pachetul de resurse „Joc și joacă în era digitală” poate fi accesat la <https://oradenet.salvaticopiii.ro/docs/Joc-si-joaca-in-era-digitala.rar>
- Intrați în programul de voluntariat Ora de Net <https://oradenet.salvaticopiii.ro/fii-voluntar>
- Pagina de Facebook Ora de Net [www.facebook.com/SigurPeNet](http://www.facebook.com/SigurPeNet)

**ORA DE NET**

Coordonator național: Organizația Salvați Copiii  
Tel. +4021 316 61 76, Fax. +4021 312 44 86  
[rosc@salvaticopiii.ro](mailto:rosc@salvaticopiii.ro), [www.salvaticopiii.ro](http://www.salvaticopiii.ro)



Co-funded by the European Union